

堺市報道提供資料

令和6年11月27日提供

## 堺市産業振興センターの工事に伴い全館休館します

堺市産業振興センターは、受変電設備更新工事等に伴い休館します。

## 1 工事内容

受変電設備更新工事、受水槽及び高架水槽他改修工事

## 2 休館施設及び休館期間

休館施設:イベントホール及び本館(13室の大小貸会議室、貸事務所、各課執務室)の全館

休館期間:イベントホール 令和8年2月2日(月)~令和8年2月28日(土)

本館 令和8年2月8日(日)~令和8年2月28日(土)

## 3 参考(堺市産業振興センターの概要)

堺市産業振興センターは、地場産業の健全な育成及び発展に貢献し、活力ある地域経済の形成、地域住民の 生活及び福祉の向上に寄与することを目的に、南大阪地域における産業振興事業を行う施設です。

「経営支援」「産業支援・企業情報」「人材育成」「金融支援」「需要開拓」「伝統産業会館の運営」「勤労者等の福利厚生」「貸会場のご案内」など様々な分野から、多岐にわたり中小企業への支援を行っています。

所 在 地: 〒591-8025 堺市北区長曽根町 183-5

(最寄駅: OsakaMetro 御堂筋線「なかもず」駅・南海高野線「中百舌鳥」駅)

電 話: 072-255-3311 ファックス: 072-255-5200

開館時間:午前9時~午後9時(8月13日~15日及び12月28日は午後5時30分閉館)

休 館 日: 年末年始(12月29日~1月3日)

館内施設:イベントホール、本館(13室の大小貸会議室、貸事務所、各課執務室)

運 営:公益財団法人堺市産業振興センター

ホームページ: https://www.sakai-ipc.jp/

(工事及び施設の利用に関すること)

担 当 課:堺市産業振興センター 総務課

電 話: 072-255-3311 ファックス: 072-255-5200

(本市の堺市産業振興センターの所管に関すること)

担 当 課:産業振興局 産業戦略部 地域産業課

電 話: 072-228-7534 ファックス: 072-228-8816

い合わせ先